

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – SV. JOSIP

7.30 + ob. Hrman Josipa, Kosec Ivana i Lacko Agate

17.00 – skupna sv. misa

UTORAK – 7.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin

SRIJEDA – 7.30 + Novosel Josip god.

ČETVRTAK – 7.30 + Vugrinec Katarina i Đuro

PETAK – 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija

17.00 – pobožnost Križnog puta!

SUBOTA – 17.00 – skupna sv. misa:

+ Mikulić Elizabeta i Franjo god.; + Jerešić Pavao, Većeslav i roditelji; + Majcen Ivka; + Višnjic Branko i ob.; + Jagačić Ivan, Kosec Pavao, Josip i Katica; + Hrman Dejana, Jagačić Petar i ob. Horvat; + Domiter Pavao i ob. i rodit. Cvrtnjak; + Skupnjak Vladimir i roditelji; + ob. Marijanović; + Horvatić Josip i Ivan; + Kobal Đuro god. i Marija; + Vugrinec Pavao i Franjica i Skupnjak Anastazija; + Štajnglin Magdalena i ob. Mišak; + Vuković Milica; + ob. Alekse Hrman; + Hip Franjo i Skupnjak Pavao; + Mikulić Mirica; + Skupnjak Bara; + Lacko Anka i ob. Petra Lacko; + Žmuk Dragutin, Rasić Drago i ob. Žmuk; + Višnjic Ana i Franjo; + Mikulić Stjepan god.; + Hren Josip, Mijo, Pavao i Ivanka; + Papec Zdravko god., Priher Vid i Ana; + Puškadija Josip i Marija i Tudan Pavao; + Juriša Stjepan god.; + Antončić Franjo i Monika; + Hren Blaž i Stanka(ž); + Štefić Josip i Mario; + Magić Stjepan god.; + Hrman Anđelka(ž) god. i Gabrijel; + Nađfaluš Marija i Tomo i ob. Čvrk; + Rožmarić Vjekoslav i Svalina Tamara; + Dubovečak Ivan; + Adlašić Vesna; + na čast Predragocjene Krvi Kristove; + na čast Gospi; + na čast Duhu Svetom; + Gospi brz pomoći

NEDJELJA – CVJETNICA

7.30 – župna

9.30 + Govedić Tomislav god. i Štefica

11.00 + Mišak Antun god.

15.00 – pobožnost Križnog puta po mjestu!

Župni vjeronauk: petak u 14.30 prvopričesnici; 16.30 firmanici;

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
ožujski, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 16 (485)

18. ožujka 2018.

5. KORIZMENA NEDJELJA

Prvo čitanje: Jr 31, 31-34

Psalam: Ps 51, 3-4.12-15

Drugo čitanje: Heb 5, 7-9

Evangelje: Iv 12, 20-33

Iz Evanđelja po Ivanu (Iv 12, 20-33)

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!«



Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Poruka liturgijskih čitanja 5. Korizmene nedjelje jasno nam govori o neizmjerljivoj ljubavi Očevoj koju dokazuje sklapanjem novog saveza s ljudima po Kristovoj žrtvi. Taj savez usađuje u „srce“ svakog pojedinca. Nasljedovanjem Krista, sjedinjenjem s njim u sakramentima učvršćujemo taj savez prijateljstva. Slijedimo njegov životni put, njegov misterij spasenja – smrt, uskrsnuće i uzašašće. Na tom putu Bog od nas traži vjeru koja proizlazi iz nutrine, iz duše i srca.

Prorok Jeremija svojim sunarodnjacima naviješta upravo spomenuto sklapanje neizbrisivog zakona koji će Božji poslanik utisnuti u čovjekovu savjest i svima oprostiti grijeh i prijestupe. Sveti pavao nam u poslanici Hebrejima jasno opisuje bit Isusovog poslanja – vršenje Očeve volje iz dana u dan, iz situacije u situaciju. Tu snagu potpunog predanja Ocu Isus je crpio u svakodnevnoj molitvi, na osami.

Skupina Grka, opisana u izvještaju Ivanovog evanđelja predstavlja sve nas koji tražimo Boga, koji želimo biti i ostati s njim. Ivan nas poziva da smo kao zajednica vjernika pozvani naviještati Isusovu radosnu vijest o otkupljenju svih ljudi njegovom dragovoljnom žrtvom na križu te uskrsnom proslavom i pobjedom nad zlom. Lijep je osjećaj i ohrabrujuća spoznaja kad na putu traženja Boga, „gledanja“ Isusa imamo duhovne vođe poput apostola Andrije i Filipa. Njima je bila radost druge privesti k Isusu jer su oni spoznali njegovu veličinu. Tako je Andrija i svog brata Šimuna doveo, oduševio za nasljedovanje Isusa. Apostoli su svojim svjedočenjem i naviještanjem druge privodili Isusu, probudili su im nadu u spasenje prepoznavši da je ono moguće samo po Kristu. U svojem odgovoru na traženja prisutnih Isus zapravo naviješta svoju muku, smrt i uskrsnuće. Smisao te žrtve pokazuje na primjeru iz svakodnevnog života Židova – govori o nužnosti umiranja pšeničnog zrna da bi iz njega nikao novi plod koji donosi obilat ród. Tako Isus iz ljubavi i poslušnosti prema Ocu i prema čovjeku žrtvuje sebe, svoj život. Kao plod te žrtve čovjeku je ponuđeno spasenje. Sigurni put u dioništvu tih Kristovih zasluga po žrtvi na križu očituje se u našim nastojanjima i življenju prema Božjim zapovijedima. Naši prioriteti trebaju biti usmjereni prema vječnosti, a ovozemnim dobrima i ponuđenim blagodatima ne smijemo dozvoliti da nas odvedu s pravog puta. Gledano s te perspektive naš je život „umiranje“ iz ljubavi jer svakodnevno žrtvovanje za drugoga daje nam za pravo „gledati Boga“. U tom sebedarju prepoznavamo svakog pojedinca koji savjesno izvršava povjerene mu dužnosti, bilo u obiteljskom bilo u poslovnom ozračju. Opasnost je da čovjek zaveden od raznih ovozemnih prividnih vrijednosti zanemari potrebe svojeg duhovnog života jer takvim načinom života ugrožava svoj temeljni poziv i poslanje – biti s Bogom koji je ljubav. Najsigurniji put koji nas dovodi u blaženstvo svetih jest u poslušnosti Ocu utemeljeno na povezanosti s njim u svakodnevnoj molitvi. Prihvatanjem Božjeg plana u svojem životu pridružujemo se Kristu i postajemo njegovim prijateljem. Mladi naše Biskupije ovog vikenda svojim hodom na jubilarnom 15. Planinarskom križnom putu svjedoče svoju vjeru, svoju poslušnost Ocu i prijateljavanje s Kristom. Pridružimo im se ili ih barem pratimo molitvom!

Križu moj

Nisam osuđena, nisam bičevana
ni krunu trnovu na glavi ne nosim,
al' ipak Tebe molim i od tebe pomoć prosim.

Ne padam pod križem niti se znojim,
rubec mi nitko pružit' ne treba,
al' ipak zamolim često pomoć
i pružam pogled gore, do tvoga neba.

Nisam raspeta na teški križ
niti mi čavli probijaju kosti,
al' ipak često za svoje grijeha kažem:
„Isuse, oprosti“.

Ne ostavljam majku u boli
ni brata ispod križa,
no ipak bi htjela biti
tebi, do tvog srca bliža.

Ne predajem život za druge,
ne praštam što drugi čine,
al' znaj, ipak te molim, da moj križ me mine.

Neka mi bude lakši, jer nisam jaka ko' ti,
pomozi mi, Isuse mili, moj križ nositi.

Dragica Bubinjak

SKUPNA SVETA MISA – SV. JOSIP, Ponedjeljak, 19.03.2018.

+ Mikulić Dragutin god.; + Plasaj Josip i Franjica, Bodalec Stjepan i Josip; + Pavličević Josip i roditelji; + Marković Josip; + Pavliček Josip, rod. Mikulić i Pavliček; + Lacko Stjepan god. Dragica i sinovi; + Lacko Josip, Vjekoslav, Ignac i Marija; + Kosec Josip i Katica; + Tropšek Josip i Mišak Petar; + Horvatić Josip i ob. Bistrović; + Žmuk Josip i Terezija; + Mišak Josip i ob.; + Tuđan Josip, Lucija i Vid; + Vitković Josip god. i ob. i Kocijan Franjo; + Mikulić Josip i Panić Josip; + Tuđan Josipa i majka Josipa; + Žmuk Josip i Slavica i Kosec Pavao; + Domiter Tomo god.; + Marijanović Josip i roditelji; + Mišak Josip i Marija; + Vincek Josip, Mišak Ivan god. i Anđela; + Božić Josip i Dragutin; + Perši Josip; + na čast sv. Josipu 2x; + na čast sv. Ivi